

智能家居以旧换新补贴活动启动

截至今年12月31日,范围包括14类智能家居产品,最高补贴2000元

本报讯(记者 倪妮 通讯员 林芳琪)记者从定海区商务局了解到,我区日前正式启动智能家居以旧换新补贴活动。截至今年12月31日,凡是在指定商户购买14类智能家居产品的消费者,最高能获得2000元的政府补贴。

本次活动补贴产品包括智能门锁(含智能防盗门)、智能窗帘、智能晾衣架、智能家用监控、智能照明、智能马桶(含智能马桶盖)、智能床(含智能床垫)、智能桌椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能健身设备、智能语音设施(含智能音箱)、智能服务机器人(含智能

扫地机、拖地机)、智能洗碗机、智能蒸(烤)机、智能烘干机、智能晾衣架、智能家用监控、智能照明、智能马桶(含智能马桶盖)、智能床(含智能床垫)、智能桌椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能健身设备、智能语音设施(含智能音箱)、智能服务机器人(含智能

扫地机、拖地机)、智能洗碗机、智能蒸(烤)机、智能烘干机、智能晾衣架、智能家用监控、智能照明、智能马桶(含智能马桶盖)、智能床(含智能床垫)、智能桌椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能健身设备、智能语音设施(含智能音箱)、智能服务机器人(含智能

扫地机、拖地机)、智能洗碗机、智能蒸(烤)机、智能烘干机、智能晾衣架、智能家用监控、智能照明、智能马桶(含智能马桶盖)、智能床(含智能床垫)、智能桌椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能健身设备、智能语音设施(含智能音箱)、智能服务机器人(含智能

3、到店消费结账时出示云闪付APP生成的“付款码”,由收银员使用【补贴专用POS机或支付软件】扫码完成支付。

注意事项:

1、符合同一设备、同一注册手机号、同一银行卡预留手机号、同一银行实体卡号、同一身份证号或者同一APP账号等任一条件的,均视为同一用户。

2、优惠使用默认优先级为:立减/票券>积分>红包,您可前往“我的”-“设置”-“支付设置”-“优惠使用顺序”进行设置,参与本活动需确保“立减/票券”为最高优

先级。若优惠方式与设置的优惠使用顺序不同,可能无法享受指定活动的优惠。

3、消费者同意授权将本人身份信息用于验证符合政府消费补贴条件。

4、本次活动所有时间点以中国银联后台系统时间(北京时间)为准。如出现不可抗力或情势变更等情况,在法律许可的范围内,银联保留调整、暂停和终止本活动的权利,并经公告后生效。

5、由于网络可能存在延迟,云闪付APP活动展示上显示的剩余名额仅供参考。

“共治”警务破解“平安”密码

本报讯(记者 尹倩倩 通讯员 俞子龙)区公安分局近日举行“深化‘六我’践忠诚·共治警务展风采”全区公安机关共治警务建设优秀项目评选活动,前期经过精心筛选的15个项目集中亮相,展现全区公安机关共治警务建设的成果。

在评选活动中,15名业务骨干逐一上台,围绕“共治警务”主题,讲思路、晒方法、比成效,全面展示了公安机关在打造资源共享、风险

共防、责任共担、平安共保等共治警务模式方面的实践成果。经过激烈角逐,由舟山国家远洋渔业基地派出所推送的《深化“地检融合”迭代“远洋警务”,助力远洋共治驶入快车道》获得一等奖。

新征程上,区公安分局将持续锚定“共治”路径,同“舟”共济,“定”心协力,持续擦亮共治警务“金名片”,全面提升基层融合共治核心战斗力。

定海首批食品安全校外辅导员上岗

本报讯(记者 高佳敏 刘攀攀 通讯员 陈艳华)定海食品安全校外辅导员近日走进白泉中心小学,为学生们带来了一场生动的食品安全知识科普课。这个学期,定海首批15位食品安全校外辅导员正式上岗,陆续走进全区32所中小学校,将食品安全课程“搬”进校内。

课堂上,市市场监督管理局定海白泉分局工作人员王玲虹以生动的案例、直观的照片和互动问答的形式,向学生们讲解了食品安全的重要性、食品安全中的危害及遇到食品安全问题时的应对措施等内容。其间,她还通过实际操作演示,让学生们更加直

观地了解食品安全知识,掌握实用的自我保护技能。

据了解,首批校外辅导员将以与学校一对一结对的形式,通过线下面授形式,开展学校食品安全教育战略规划,开设食品安全教育课程。通过食品安全宣传教育,促使辖区青少年儿童掌握相应的食品安全知识和食品营养知识,形成正确的食品安全理念和健康的生活方式,并将学校作为食品安全宣传报道的重要领域和标准典型,辐射引领全区营造浓厚的食品安全宣传氛围。本学期将对小学三年级、初一、高一在校生开展第一轮食品安全知识科普培训。

“计量服务进市场”质量惠民活动举行

本报讯(记者 高佳敏 张艇 通讯员 陈艳华 文/摄)本月是第47个全国“质量月”,主题为“加强质量支撑 共建质量强国”。市市场监督管理局近日联合市市场监督管理局定海分局开展2024年舟山市“质量月”活动暨定海区“计量服务进市场”质量惠民活动,加强质量监管,守护消费者权益,进一步营造良好的社会环境。

在现场,工作人员通过开展计量咨询、分发全国“质量月”宣传手册、展示质量与消费者权益内容展板等方式,向市民普及计量基础知识及“质量月”的相关法律法规。同时,工作人员还帮助市民开展血压计校准和维修,并引导市民积极举报质量违法行为,切实维护自身合法权益。

“市民日常可以关注政府部门发布的相关质量方面的信息,一旦生活中遇到质量方面的欺诈骗事件,可以直接拨打12345电话进行举报投诉。”市市场监督管理局定海分局计量与产品质量监督管理科副科长汤志辉说,计量不仅是保障质量的手段,也是实现质量的必要条件,同时质量与市民的生活息息相关,希望通过宣传活动进一步让市民了解和深化对质量在保障群众健康安全、促进



社会和谐进步中的重要作用的认识。

市市场监督管理局定海分局

执法人员还在农贸市场进行砵码校验电子计价秤,切实服务和解决好群众身边的质量“关键小

事”,并走进企业,精准帮扶企业解决质量问题等,提升企业质量控制意识。

白泉陈家大院农家大食堂开业

本报讯(记者 唐晨佳 通讯员 周蝶)当“幸福食堂”“邻里餐厅”的倡议在定海各地纷纷落地时,白泉镇河东村陈家大院“农家大食堂”正式开业。和其它农村食堂的运营模式基本一致,陈家大院“农家大食堂”以其独特的环境和菜色吸引顾客纷至沓来。

中午,当记者赶到位于河东村(园山5-18号)的陈家大院“农家大食堂”时,这里已经坐满了慕名而来的村民和食客,柜台上新出锅的菜冒着腾腾热气,很快被抢购一空。工作人员手脚麻利地择菜、洗菜、切菜、炒菜,不一会儿,清爽的应季时蔬、鲜活的各式海产、白泉本地“白斩鹅”、喷香的蒸米饭便被端上餐桌。

为了把“农家大食堂”这件事办实、办细、办久,河东村早早就开始筹划,最终选定了陈家大院这一“老字号”。陈家大院老宅始建于清嘉庆年间,对此进行活化利用,既能在古色古香的四合院中感受历史的厚重,又能品尝地道的农家小炒,不失为一种独特的体验。

如今,河东村的美食版图上,“嗨青春”集河街夜市开得如火如荼、益民药膳馆声名在外,充满烟火气。“让村民们吃上一顿实惠、健康、好吃的饭,这就是幸福。”河东村党总支书记阮定定说,陈家大院“农家大食堂”目前有八张大桌、四张小桌,能同时容纳一百余人用餐,提供午饭和晚饭,开业五折活动将持续至9月25日。



建设节水型社会 保障城乡用水安全